Тест на урок «Кожа как орган терморегуляции»

№1

Укажите соответствие между слоями кожи и  их строением.

Слои кожи                                                                                         Строение

1) наружный слой                                     А) представлена пучками соединитель-

(надкожица)                                                           тканных волокон и жировыми 

                                                                                 клетками рыхлой соединительной   

2)  внутренний слой                                               ткани;   

-собственно кожа (дерма)                      Б) представлена соединительной            тканью и упругими волокнами, гладкой мышечной тканью;

    3) подкожно-жировая клетчатка             В) представлена клетками многослойного эпителия;


Г) представлена клетками однослойного эпителия;

Роговой слой кожи наименее развит на 

А) ступнях;          Б)веках;        В) ладонях;     Г) коленях.

Корни волос окружены:

         А) жировой клетчаткой;        В) эпидермисом;

         Б) капиллярами;                      Г) особой сумкой.

IV.  Напиши нужное слово.

Собственно кожа состоит из_____________ткани, богатой переплетающимися эластичными волокнами.

V.Дерма кожи имеет происхождение:

А)эктодермальное;              В) энтодермальное;

Б) мезодермальное;             Г) смешанное;

VI. Кожа выполняет защитную функцию, так как в ней находятся:

         А) рецепторы;    Б) пигмент меланин;    В) сальные железы;     Г) эпидермис;

VII. Дерма состоит из клеток:

А) орговевших и постоянно слущивающихся;

Б) образующих пигмент, от которого зависит цвет кожи;

В) содержащих много жира;

Г) способных к делению;
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I.         Роговой слой кожи наименее развит на 

А) ступнях;          Б)веках;        В) ладонях;     Г) коленях.

Корни волос окружены:

         А) жировой клетчаткой;        В) эпидермисом;

         Б) капиллярами;                      Г) особой сумкой.

Укажите соответствие между слоями кожи и  их строением.

Слои кожи                                                                                         Строение

1) наружный слой                                     А) представлена пучками соединитель-

(надкожица)                                                           тканных волокон и жировыми 

                                                                                 клетками рыхлой соединительной   

2)  внутренний слой                                               ткани;   

-собственно кожа (дерма)                      Б) представлена соединительной            тканью и упругими волокнами, гладкой мышечной тканью;

    3) подкожно-жировая клетчатка             В) представлена клетками многослойного эпителия;


Г) представлена клетками однослойного эпителия;

IV.  Напиши нужное слово.

Собственно кожа состоит из_____________ткани, богатой переплетающимися эластичными волокнами.

V. Кожа выполняет защитную функцию, так как в ней находятся:

         А) рецепторы;    Б) пигмент меланин;    В) сальные железы;     Г) эпидермис;

VI. Дерма состоит из клеток:

А) орговевших и постоянно слущивающихся;

Б) образующих пигмент, от которого зависит цвет кожи;

В) содержащих много жира;

Г) способных к делению;

VII.Дерма кожи имеет происхождение:

А)эктодермальное;              В) энтодермальное;

Б) мезодермальное;             Г) смешанное;

